1) Pewuums 3a0auy apugpmemuueckum cnocooom

. Ilepen mocaaKoil ceMeHa MOPKOBH CMELINBAIOT C IIECKOM B OTHOILICHHUH
2 : 5. Oupegennte maccy ceMsaH, eC/Id necka nmorpedosanocs 200 r.

2) Peutump 3a0auy anzeopauueckum cnocooom

Il N3roTOBNEHUA CIIJaBa B3fAJH 30JI0TO H cepebpo B OTHOIIIEHHNH
2: 3. OmpegeanTe, CKOJBKO KUJIOTPAMMOB Ka)XJOT'O MeTaJjja B
CIUTKE 3TOro0 CILIaBa Maccoi 7,5 Kr.

3) Pewumbs 3a0auy ¢ nOMouibio RPOROPUUL
s narorosiienua 12 geraneit Tpedyercs 0,48 Kr merasiia. CROIBKO

Jerajieil MOXHO u3roToBuTh u3 0,8 Kr meramia?

4) Pewumo 3a0auy c nOMOuLbI0 RPOROPUUL

JBurasacek ¢o cKopocThio 64 KM/4, apTo0yC MpUOBLI B TYHKT HA3HA-
yeHus 4depes 3,5 u. Ha CKOJBKO MeHbLILle BpeMeHH eMy IIoTpe-
6osasyioch OL1 Ha 5TOT NYTH, €CJHU OBl OH ABHTAJICA CO CKOPOCTHIO
89,6 km/u?



